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Prog=26+000.000

Prog=26+050.000

Prog=26+100.000

Prog=26+150.000
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Prog=28+150.000
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Prog=28+400.000

Prog=28+450.000

Prog=28+500.000

Prog=28+550.000

Prog=28+600.000

Prog=28+650.000

Prog=28+700.000

Prog=28+750.000

Prog=28+800.000

Prog=28+850.000

Prog=28+900.000

Prog=28+950.000

Prog=29+000.000

Prog=29+050.000

Prog=29+100.000

Prog=29+150.000

Prog=29+200.000

Prog=29+250.000

Prog=29+300.000

Prog=29+350.000

Prog=29+400.000

Prog=29+450.000

Prog=29+500.000

Prog=29+550.000

Prog=29+600.000

Prog=29+650.000

Prog=29+700.000

Prog=29+750.000

Prog=29+800.000

Prog=29+850.000

Prog=29+900.000

Prog=29+950.000
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Prog=30+550.000
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Prog=30+950.000
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Prog=33+000.000
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Prog=33+100.000
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Prog=33+500.000

Prog=33+550.000

Prog=33+600.000

Prog=33+650.000

Prog=33+700.000

Prog=33+750.000

Prog=33+800.000

Prog=33+850.000

Prog=33+900.000

Prog=33+950.000

Prog=34+000.000

Prog=34+050.000

Prog=34+100.000

Prog=34+150.000

Prog=34+200.000
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Prog=34+300.000

Prog=34+350.000

Prog=34+400.000

Prog=34+450.000

Prog=34+500.000

Prog=34+550.000

Prog=34+600.000

Prog=34+650.000

Prog=34+700.000

Prog=34+750.000
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Prog=34+850.000
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Prog=35+000.000
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Prog=38+550.000
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Prog=38+650.000
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Prog=38+850.000

Prog=38+900.000

Prog=38+950.000

Prog=39+000.000

Prog=39+050.000
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Prog=39+150.000
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Prog=39+250.000

Prog=39+300.000

Prog=39+350.000

Prog=39+400.000

Prog=39+450.000

Prog=39+500.000

Prog=39+550.000

Prog=39+600.000

Prog=39+650.000

Prog=39+700.000

Prog=39+750.000

Prog=39+800.000

Prog=39+850.000

Prog=39+900.000

Prog=39+950.000

Prog=40+000.000

Prog=40+050.000

Prog=40+100.000

Prog=40+150.000

Prog=40+200.000

Prog=40+250.000

Prog=40+300.000

Prog=40+350.000

Prog=40+400.000

Prog=40+450.000

Prog=40+500.000

Prog=40+550.000

Prog=40+600.000

Prog=40+650.000

Prog=40+700.000

Prog=40+750.000

Prog=40+800.000

Prog=40+850.000

Prog=40+900.000

Prog=40+950.000

Prog=41+000.000

Prog=41+050.000

Prog=41+100.000

Prog=41+150.000

Prog=41+200.000

Prog=41+250.000

Prog=41+300.000

Prog=41+350.000

Prog=41+400.000

Prog=41+450.000

Prog=41+500.000

Prog=41+550.000

Prog=41+600.000

Prog=41+650.000

Prog=41+700.000

Prog=41+750.000

Prog=41+800.000

Prog=41+850.000

Prog=41+900.000

Prog=41+950.000

Prog=42+000.000

Prog=42+050.000

Prog=42+100.000

Prog=42+150.000

Prog=42+200.000

Prog=42+250.000

Prog=42+300.000

Prog=42+350.000

Prog=42+400.000

Prog=42+450.000

Prog=42+500.000

Prog=42+550.000

Prog=42+600.000

Prog=42+650.000

Prog=42+700.000

Prog=42+750.000

Prog=42+800.000

Prog=42+850.000

Prog=42+900.000

Prog=42+950.000

Prog=43+000.000

Prog=43+050.000
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Prog=43+150.000

Prog=43+200.000

Prog=43+250.000

Prog=43+300.000

Prog=43+350.000

Prog=43+400.000

Prog=43+450.000

Prog=43+500.000

Prog=43+550.000

Prog=43+600.000

Prog=43+650.000

Prog=43+700.000

Prog=43+750.000

Prog=43+800.000

Prog=43+850.000

Prog=43+900.000

Prog=43+950.000

Prog=44+000.000

Prog=44+050.000
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Prog=44+150.000
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Prog=44+300.000

Prog=44+350.000

Prog=44+400.000

Prog=44+450.000

Prog=44+500.000

Prog=44+550.000

Prog=44+600.000

Prog=44+650.000

Prog=44+700.000

Prog=44+750.000

Prog=44+800.000

Prog=44+850.000

Prog=44+900.000

Prog=44+950.000

Prog=45+000.000

Prog=45+050.000

Trav. 1201 Trav. 1337R

60U/400/0,074 sx

60U/400/0,074 s
x

60U/400/0,074 d
x

60U/250/0,12 dx

60U/250/0,12 sx60U/250/0,12 dx
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Az.Rett=124.232g

Az.Rett=97.735g

Az.Rett=150.701g

Az.Rett=122.558g

Az.Rett=203.611g

Az.Rett=191.380g

Az.Rett=172.753g

Az.Rett=169.621g

Az.Rett=180.381g

Az.Rett=158.104g

Az.Rett=145.091g

Az.Rett=185.779g

Az.Rett=183.678g

Az.Rett=167.159g

Az.Rett=174.943g

L = 882.132

L = 920.883

L = 1036.453

L = 1743.332

L = 441.750

L = 438.700

L = 2801.182

L = 1231.501

L = 250.902

L = 444.440

L = 389.089

L = 291.940

L = 260.970

L = 682.181

L = 1514.605

Sv= 4375.946R= 5500.000

Sv= 6802.420R= 5500.000

Sv= 795.306R= 5800.000

Sv= 2632.574R= 6000.000

Sv= 1697.215R= 5500.000

Sv= 558.703R= 6000.000

Sv= 2089.210R= 5500.000

Sv= 2477.407R= 6000.000

Sv= 977.708R= 6000.000

Sv= 1512.054R= 5800.000

Sv= 293.177R= 8500.000

Sv= 1844.556R= 5800.000

Sv= 1000.594R= 5800.000

Sv= 755.584R= 5500.000

Sv= 230.134R= 10000.000

Sv= 1801.097R= 7500.000

N 4495450.714E 526681.642

N 4460519.766 E 554566.904

0+882.132 : F_Re -

4+292.225 : F_Re -

10+104.624 : F_Re -

14+675.363 : F_Re -

22+319.534 : F_Re -

24+085.942 : F_Re -

28+769.177 : F_Re -

30+543.855 : F_Re -

31+960.063 : F_Re -

34+619.059 : F_Re -

36+378.743 : F_Re -

42+906.056 : F_Re -

43+597.160 : F_Re -

46+370.438 : F_Re -

48+793.746 : F_Re -

1+082.132 : F_Tr -

3+371.342 : F_Tr -

4+492.225 : F_Tr -

9+068.170 : F_Tr -

10+279.624 : F_Tr -

12+932.031 : F_Tr -

14+875.363 : F_Tr -

21+877.784 : F_Tr -

22+494.534 : F_Tr -

23+647.242 : F_Tr -

24+270.942 : F_Tr -

25+967.996 : F_Tr -

28+894.177 : F_Tr -

29+312.354 : F_Tr -

30+728.855 : F_Tr -

31+709.161 : F_Tr -

32+145.063 : F_Tr -

34+174.620 : F_Tr -

34+804.059 : F_Tr -

35+989.654 : F_Tr -

36+553.743 : F_Tr -

39+361.317 : F_Tr -

39+561.317 : F_Tr -

40+516.901 : F_Tr -

40+716.901 : F_Tr -

42+614.116 : F_Tr -

43+006.056 : F_Tr -

43+336.190 : F_Tr -

43+742.160 : F_Tr -

45+688.257 : F_Tr -

46+545.438 : F_Tr -

47+279.141 : F_Tr -

3+171.342 : F_Cu -

8+868.170 : F_Cu -

12+757.031 : F_Cu -

21+677.784 : F_Cu -

23+472.242 : F_Cu -

25+782.996 : F_Cu -

29+187.354 : F_Cu -

31+524.161 : F_Cu -

33+989.620 : F_Cu -

35+804.654 : F_Cu -

39+186.317 : F_Cu -

40+316.901 : F_Cu -

42+414.116 : F_Cu -

43+236.190 : F_Cu -

45+543.257 : F_Cu -

47+104.141 : F_Cu -

Va = 0+337.960

Va = 1+278.870

Va = 2+848.840

Va = 5+048.840

Va = 5+748.840

Va = 7+055.091

Va = 21+377.356

Va = 22+846.000

Va = 23+875.000

Va = 24+700.000

Va = 26+200.000

Va = 28+300.000

Va = 32+800.000

Va = 34+400.000

Va = 36+200.000

Va = 39+696.851

Va = 42+296.169

Va = 43+463.480

Va = 46+265.132

Va = 46+860.414

Va = 47+727.090

IN_Va  0+269.975

IN_Va  1+152.015

IN_Va  2+717.836

IN_Va  4+853.252

IN_Va  5+578.769

IN_Va  7+036.625

IN_Va  21+212.663

IN_Va  22+820.201

IN_Va  23+715.601

IN_Va  24+626.350

IN_Va  26+160.714

IN_Va  28+271.405

IN_Va  32+751.758

IN_Va  34+347.011

IN_Va  36+155.331

IN_Va  39+652.196

IN_Va  42+209.831

IN_Va  43+389.173

IN_Va  46+196.108

IN_Va  46+822.436

IN_Va  47+690.285

FIN_Va 0+405.949

FIN_Va 1+405.732

FIN_Va 2+979.842 FIN_Va 5+244.428

FIN_Va 5+918.891

FIN_Va 7+073.557

FIN_Va 21+542.067

FIN_Va 22+871.799

FIN_Va 24+034.399

FIN_Va 24+773.650

FIN_Va 26+239.286

FIN_Va 28+328.595

FIN_Va 32+848.242

FIN_Va 34+452.989

FIN_Va 36+244.669

FIN_Va 39+741.506

FIN_Va 42+382.506

FIN_Va 43+537.788

FIN_Va 46+334.155

FIN_Va 46+898.393

FIN_Va 47+763.896
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Prog=37+800.000

Prog=37+850.000

Prog=37+900.000

Prog=37+950.000

Prog=38+000.000

Prog=38+050.000

Prog=38+100.000

Prog=38+150.000

Prog=38+200.000

Prog=38+250.000

Prog=38+300.000

Prog=38+350.000

Prog=38+400.000

Prog=38+450.000

Prog=38+500.000

Prog=38+550.000

Prog=38+600.000

Prog=38+650.000

Prog=38+700.000

Prog=38+750.000

Prog=38+800.000

Prog=38+850.000

Prog=38+900.000

Prog=38+950.000

Prog=39+000.000

Prog=39+050.000

Prog=39+100.000

Prog=39+150.000

Prog=39+200.000

Prog=39+250.000

Prog=39+300.000

Prog=39+350.000

Prog=39+400.000

Prog=39+450.000

Prog=39+500.000

Prog=39+550.000

Prog=39+600.000

Prog=39+650.000

Prog=39+700.000

Prog=39+750.000

Prog=39+800.000

Prog=39+850.000

Prog=39+900.000

Prog=39+950.000

Prog=40+000.000

Prog=40+050.000

Prog=40+100.000

Prog=40+150.000

Prog=40+200.000

Prog=40+250.000

Prog=40+300.000

Prog=40+350.000

Prog=40+400.000

Prog=40+450.000

Prog=40+500.000

Prog=40+550.000

Prog=40+600.000

Prog=40+650.000

Prog=40+700.000

Prog=40+750.000

Prog=40+800.000

Prog=40+850.000

Prog=40+900.000

Prog=40+950.000

Prog=41+000.000

Prog=41+050.000

Prog=41+100.000

Prog=41+150.000

Prog=41+200.000

Prog=41+250.000

Prog=41+300.000

Prog=41+350.000

Prog=41+400.000

Prog=41+450.000

Prog=41+500.000

Prog=41+550.000

Prog=41+600.000

Prog=41+650.000

Prog=41+700.000

Prog=41+750.000

Prog=41+800.000

Prog=41+850.000

Prog=41+900.000

Prog=41+950.000

Prog=42+000.000

Prog=42+050.000

Prog=42+100.000

Prog=42+150.000

Prog=42+200.000

Prog=42+250.000

Prog=42+300.000

Prog=42+350.000

Prog=42+400.000

Prog=42+450.000

Prog=42+500.000

Prog=42+550.000

Prog=42+600.000

Prog=42+650.000

Prog=42+700.000

Prog=42+750.000

Prog=42+800.000

Prog=42+850.000

Prog=42+900.000

Prog=42+950.000

Prog=43+000.000

Prog=43+050.000

Prog=43+100.000

Prog=43+150.000

Prog=43+200.000

Prog=43+250.000

Prog=43+300.000

Prog=43+350.000

Prog=43+400.000

Prog=43+450.000

Prog=43+500.000

Prog=43+550.000

Prog=43+600.000

Prog=43+650.000

Prog=43+700.000

Prog=43+750.000

Prog=43+800.000

Prog=43+850.000

Prog=43+900.000

Prog=43+950.000

Prog=44+000.000

Prog=44+050.000

Prog=44+100.000

Prog=44+150.000

Prog=44+200.000

Prog=44+250.000

Prog=44+300.000

Prog=44+350.000

Prog=44+400.000

Prog=44+450.000

Prog=44+500.000

Prog=44+550.000

Prog=44+600.000

Prog=44+650.000

Prog=44+700.000

Prog=44+750.000

Prog=44+800.000

Prog=44+850.000

Prog=44+900.000

Prog=44+950.000

Prog=45+000.000

Prog=45+050.000

Prog=45+100.000

Prog=45+150.000

Prog=45+200.000

Prog=45+250.000

Prog=45+300.000

Prog=45+350.000

Prog=45+400.000

Prog=45+450.000

Prog=45+500.000

Prog=45+550.000

Prog=45+600.000

Prog=45+650.000

Prog=45+700.000

Prog=45+750.000

Prog=45+800.000

Prog=45+850.000

Prog=45+900.000

Prog=45+950.000

Prog=46+000.000

Prog=46+050.000

Prog=46+100.000

Prog=46+150.000

Prog=46+200.000

Prog=46+250.000

Prog=46+300.000

Prog=46+350.000

Prog=46+400.000

Prog=46+450.000

Prog=46+500.000

Prog=46+550.000

Prog=46+600.000

Prog=46+650.000

Prog=46+700.000

Prog=46+750.000

Prog=46+800.000

Prog=46+850.000

Prog=46+900.000

Prog=46+950.000

Prog=47+000.000

Prog=47+050.000

Prog=47+100.000

Prog=47+150.000

Prog=47+200.000

Prog=47+250.000

Prog=47+300.000

Prog=47+350.000

Prog=47+400.000

Prog=47+450.000

Prog=47+500.000

Prog=47+550.000

Prog=47+600.000

Prog=47+650.000

Prog=47+700.000

Prog=47+750.000

Prog=47+800.000

Prog=47+850.000

Prog=47+900.000

Prog=47+950.000

Prog=48+000.000

Prog=48+050.000

Prog=48+100.000

Prog=48+150.000

Prog=48+200.000

Prog=48+250.000

Prog=48+300.000

Prog=48+350.000

Prog=48+400.000

Prog=48+450.000

Prog=48+500.000

Prog=48+550.000

Prog=48+600.000

Prog=48+650.000

Prog=48+700.000

Prog=48+750.000

CL = 200.000

CL = 200.000

CL = 200.000

CL = 200.000

CL = 185.000

CL = 185.000

CL = 175.000

CL = 175.000

CL = 200.000

CL = 200.000

CL = 175.000

CL = 175.000

CL = 200.000

CL = 200.000

CL = 175.000

CL = 175.000

CL = 175.000

CL = 175.000

CL = 185.000

CL = 185.000

CL = 125.000

CL = 125.000

CL = 185.000

CL = 185.000

CL = 185.000

CL = 185.000

CL = 200.000

CL = 200.000

CL = 100.000

CL = 100.000

CL = 145.000

CL = 145.000

Qa = 179.620

Qa = 189.430

Qa = 193.350

Qa = 180.830

Qa = 184.670

Qa = 205.722

Qa = 441.839

Qa = 450.930

Qa = 455.972

Qa = 452.500

Qa = 452.500

Qa = 455.800

Qa = 459.440

Qa = 455.910

Qa = 457.900

Qa = 464.890

Qa = 466.991

Qa = 474.233

Qa = 478.604

Qa = 482.100

Qa = 485.134

h = 125mm

h = 110mm

h = 115mm

h = 115mm

h = 80mm

h = 115mm

h = 115mm

h = 125mm

h = 65mm

h = 90mm

h = 125mm

h = 125mm

h = 115mm

h = 110mm

h = 125mm

h = 115mm

Trav. 1201 Trav. 1337RKM 0

KM 1

KM 2

1 2

3 4

6 7

8 9 1 2

3

4

6

7

8

9

1

2 3

4

6

5

5

5

Az.Rett=97.735g Az.Rett=100.317g

Az.Rett=108.841g

Az.Rett=102.033g

Az.Rett=93.564g

L = 0.203 L = 70.790

L = 87.027

L = 502.996

L = 389.390

Sv= 48.256R= 1190.000 Sv= 67.166R= 900.000

Sv= 424.777R= 800.000

Sv= 88.319R= 1200.000

Sv= 531.202R= 800.000

N 4494701.949E 530009.961

N 4495106.912E 532536.175

I_Re - I_Re - 

I_Re - 

I_Re - 

I_Re - 

0+000.203 : F_Re - 0+119.249 : F_Re - 0+380.121 : F_Re -

1+051.435 : F_Re -

2+636.804 : F_Re -

I_Tr - I_Tr - I_Tr - I_Tr - 

I_Tr - 

I_Tr - 

I_Tr - 

I_Tr - 

0+172.589 : F_Tr - 0+293.094 : F_Tr - 0+420.121 : F_Tr - 0+548.440 : F_Tr - 1+111.435 : F_Tr -

1+702.637 : F_Tr -

1+762.637 : F_Tr -

2+247.414 : F_Tr -

I_Cu - I_Cu - 

I_Cu - 

I_Cu - 

I_Cu - 

0+048.459 : F_Cu - 0+239.754 : F_Cu -

0+508.440 : F_Cu -

1+642.637 : F_Cu -

2+187.414 : F_Cu -

Va = 0+103.871 Va = 0+206.171

Va = 1+220.903

Va = 2+349.726

Va = 2+535.974

IN_Va  0+091.255 IN_Va  0+182.178

IN_Va  1+152.920

IN_Va  2+331.717

IN_Va  2+521.702

FIN_Va 0+116.488 FIN_Va 0+230.162

FIN_Va 1+288.897

FIN_Va 2+367.734

FIN_Va 2+550.246

Prog=0+000.000 Prog=0+050.000 Prog=0+100.000 Prog=0+150.000 Prog=0+200.000 Prog=0+250.000 Prog=0+300.000 Prog=0+350.000 Prog=0+400.000 Prog=0+450.000 Prog=0+500.000 Prog=0+550.000 Prog=0+600.000 Prog=0+650.000 Prog=0+700.000 Prog=0+750.000 Prog=0+800.000 Prog=0+850.000 Prog=0+900.000 Prog=0+950.000 Prog=1+000.000 Prog=1+050.000 Prog=1+100.000 Prog=1+150.000 Prog=1+200.000

Prog=1+250.000 Prog=1+300.000

Prog=1+350.000

Prog=1+400.000

Prog=1+450.000

Prog=1+500.000

Prog=1+550.000

Prog=1+600.000

Prog=1+650.000

Prog=1+700.000

Prog=1+750.000

Prog=1+800.000

Prog=1+850.000

Prog=1+900.000

Prog=1+950.000

Prog=2+000.000

Prog=2+050.000

Prog=2+100.000

Prog=2+150.000 Prog=2+200.000 Prog=2+250.000

Prog=2+300.000 Prog=2+350.000 Prog=2+400.000 Prog=2+450.000

Prog=2+500.000 Prog=2+550.000 Prog=2+600.000

CL = 53.340 CL = 53.340

CL = 60.000

CL = 60.000

CL = 40.000 CL = 40.000

CL = 60.000

CL = 60.000

Qa = 189.344 Qa = 188.117

Qa = 169.852

Qa = 168.723

Qa = 167.866

h = 60mm

h = 90mm

h = 0mm h = 80mm

h = 90mm

Trav. 1201Trav. 1337 RTrav. 201 Trav. 282 D/SR

Trav. 401

Trav. 550Trav. 201 RTrav. 50

km 0+000.00

km 0+294.22

km 1+240.13

km 1+426.08

km 2+036.08

km 2+136.68

km 2+425.88 km 2+641.82

km 18+066.61

km 18+207.36

km 19+449.88

km 45+071.66

km 0+234.37

km 2+211.61

GN03

Romagnano 2 L=1966m

GA03

GN10

GN11

km 2+636.80

km 1+738.80

km 2+714.85

km 2+753.29

km 3+751.80

km 4+962.55

km 5+015.30

km 5+183.10

km 5+803.10

km 5+900.05 km 6+188.43

km 6+307.05

km 21+787.03

km 23+170.52

km 41+486.75

km 48+793.75

km 37+764.59

km 42+303.54

km 42+902.49

km 21+927.48

km 41+996.40

km 42+116.37

km 43+700.03

km 43+899.98

km 45+026.00

km 46+026.18

km 46+625.00

km 47+250.00

km 41+303.72

km 40+178.43

km 39+978.48

km 38+394.73

km 38+274.66

km 43+527.91

GN01-AL=976m GN02-A

L= 1202m

VI01-AL=617m

RI02-A

TR02

GA04-AL=119m

GN04-AGalleria naturale

Auletta L=15457 m

GA05-A

L=141m

RI03

VI02

L=3281m

RI01-A

GA

02

-A

L=5

3m

GA01-A L=38m

GN04-A

Galleria naturale

Auletta L=15457 m

GN04-A

Galleria naturaleAuletta L=15457 m

GN04-A

Galleria naturale

Auletta L=15457 m

GN04-A

Galleria naturale

Auletta L=15457 m

VI02

L=3281m

VI04

L=13260m

RI05

RI07

VI04

L=13260m

VI04

L=13260m

VI04

L=13260m

VI06

L=470m

VI08

L=625m

RI04

RI06

RI08

VI05

L=120m

GN02-B

L=1182m

RI01-B

RI02-B

TR02-B

GA04-BL=216m

GN04-B

Galleria naturale

Auletta L=15426 m

GA05-B

L=141m

RI03

VI02

L=3281m

GN02-C allargo camerone dispari

GN04-B

Galleria naturale

Auletta L=15426 m

GN04-BGalleria naturale

Auletta L=15426 m

GN04-B

Galleria naturale

Auletta L=15426 m

GN04-B

Galleria naturale

Auletta L=15426 m

VI02

L=3281m

VI04

L=13260m

VI04

L=13260m

RI05

VI06

L=470m

VI04

L=13260m

VI04

L=13260m

RI07

RI08

RI06

RI04

VI05

L=120m

SL52

L=200m

VI08

L=625m

SL52

L=200m

km 27+211.33

km 27+676.33

km 27+996.33

km 28+226.78

km 45+496.14

km 45+526.15

SL50

L=465m

VI03

L=320m

SL51

L=230m

NV02

PT06a PT06

NV04

NV03

PT05

PT04

PT01

PT02

PT09

NV35

NV37

NV41

NV43

NV45

NV50

VI07

L=500m

VI07

L=500m

km 23+489.08

km 23+954.08

km 24+274.08

km 24+504.53

km 41+773.58

km 41+803.57

SL53

L=30m

SL53

L=30m

VI03

L=320m

SL51

L=230m

km 0+000.00

PT12

PT11

NV36C

NV36B

NV36

NV36A

NV36

NV39

NV39B

NV39A

NV40

NV42

NV46

NV46-A

NV47

NV15NV15-A

NV49

NV38

NV01

PT03

PT07

PT08

NV90

NV03-A

PT08

NV51

km 41+881.90

Sottopasso scatolare L=9.00 m

SL20

km 42+840.20

Sottopasso scatolare L=12.50 m

SL12

km 43+551.50

Sottopasso scatolare L=9.00 m

SL14

km 47+553.70

Sottop. Scat. L=12.50 m

SL23

km 42+225.40

Sottopasso scatolare L=11.00 m

SL21

km 22+856.60 Sottopasso scatolare L=11.00 m

SL01

km 23+152.00

Sottopasso scatolare L=9.00 m SL02

km 44+231.50

Sottopasso scatolare L=11.00 m 

SL16

km 44+602.70

Sottopasso scatolare L=9.00 m 

SL22

km 23+755.66

km 20+034.74

km 23+930.66

km 20+209.74

SL54

L=175m

VI09

L=585m

SL54

L=175m

VI09

L=585m

km 1+197.25

GA
02

-B

L=
43

m

NV51D

NV51E

NV5B

NV51C

NV51A

Accesso

Chiuso

Accesso

Chiuso

PT10NV14

km 5+095.00

Tombino 4x4
IN01

km 22+369.00 Tombino 3x3IN02

km 22+434.00 Tombino 3x3IN03

km 22+511.00 Tombino 3x3IN04

km 22+793.00 Tombino 3x3IN05

km 22+941.00 Tombino 3x3IN06

km 23+084.00

Tombino 3x3IN07

km 42+210.00

Tombino 3x3

IN08

km 42+505.00

Tombino 4x4

IN09

km 42+903.00

Tombino 3x3IN10

km 43+960.00

Tombino 3x3IN11

km 44+218.00

Tombino 3x3IN12

km 41+519.02

Tombino di trasparenza

IN51 km 41+569.02

Tombino di trasparenzaIN52

km 41+619.02

Tombino di trasparenzaIN53

km 41+668.99

Tombino di trasparenza

IN54

km 41+718.99

Tombino di trasparenzaIN55

km 41+769.00

Tombino di trasparenzaIN56

km 41+819.01

Tombino di trasparenza

IN57

km 44+630.27

Tombino di trasparenza

IN58

km 44+679.71

Tombino di trasparenza

IN59 km 44+728.70

Tombino di trasparenzaIN60

km 44+778.62

Tombino di trasparenza

IN61

km 44+827.59

Tombino di trasparenzaIN62 km 44+876.84

Tombino di trasparenza

IN63

km 44+926.47

Tombino di trasparenzaIN64

km 44+975.91

Tombino di trasparenza

IN65

km 43+260.45

Sottopasso scatolare L=9.00 m

SL13

Km 2+294.40

SL50

L=465m

VI01-B

L=607m

TR01

MU03

km 2+092.00

km 42+500.00

km 42+893.92

km 2+200.49

km 2+312.91

km 22+500.03

km 23+100.00

km 43+250.00

km 43+550.00

km 5+881.12 km 6+120.78

MU50

MU51

MU05

km 43+950.00

km 44+950.00

MU33

MU31

MU32

MU30

km 5+097.53

MU
13

km 5+120.50

km 21+927.48

km 22+050.00

MU14

km 44+993.00

km 45+017.51

MU15

MU04

AS.04

GA05,PT07,PT08,NV03,NV04

SUPERFICIE
40.000 mq

CB.01

SUPERFICIE

27.000 mq

CO.03VI04

SUPERFICIE

24.000 mq

CO.04VI04

SUPERFICIE

30.000 mq

CO.05

RI06,VI06,NV50,SL53,VI07,RI0

7

SUPERFICIE

35.000 mq

AT.08

RI03, NV35, NV36

SUPERFICIE
23.000 mq

AT.09

VI02, NV37

SUPERFICIE

30.000 mq

AT.10SL50, VI03

SUPERFICIE

23.000 mq

AT.11

NV39, NV40

SUPERFICIE

18.000 mq

AT.12VI04

SUPERFICIE

17.000 mq

AT.13

VI04,NV42,NV43

SUPERFICIE

24.000 mq

AT.14VI04,NV14

SUPERFICIE

15.000 mq

AT.15

VI05,NV46

SUPERFICIE
11.000 mq

AT.16RI06

SUPERFICIE

16.000 mq

AT.17

VI08,RI08

SUPERFICIE

16.000 mq

AS.01

GN01-A, GA01-A

SUPERFICIE 21.000 mq AT.02

PT01,GN10

SUPERFICIE 4.500 mq

AT.03

PT02,PT04,GN11SUPERFICIE 3.000 mq

AT.01

GN01-A, GA01-ASUPERFICIE 5.500 mq

AT.06

VI01-B,GA03,TR01

SUPERFICIE 9.000 mq

AT.07TR02,GA04,GN04

SUPERFICIE

12.000 mq

AT.05

GN03,VI01-A

SUPERFICIE 9.000 mq

AS.03TR02,GA04,GN04

SUPERFICIE 40.000 mq

CO.01

GN02,PT03,PT04,NV01,GA02SUPERFICIE 10.000 mq

AT.04

GN02,PT03,PT04,NV01,GA02SUPERFICIE 10.000 mq

DT.02

p=0% - coeff.uso 100%

SUPERFICIE
120.000 mq

DT.01

p=12% - coeff.uso 70%SUPERFICIE 240.000 mq

CO.02

GA05,PT07,PT08,NV03,NV04

SUPERFICIE
23.000 mq

AS.02

VI01-A

SUPERFICIE 20.000 mq

AR.01

cantiere di armamentoSUPERFICIE 10.000

CT. 01SUPERFICIE 14.000 mq

AS.05

VI04, NV41

SUPERFICIE

22.000 mq

AS.02a

GN03SUPERFICIE 20.000 mq

AT.18

STAZIONE

SUPERFICIE

10.000 mq

AS.07VI04

SUPERFICIE
30.000 mq

AS.08RI04

SUPERFICIE

20.000 mq

AS.09RI05

SUPERFICIE
21.000 mq

AS.10RI08

SUPERFICIE

26.000 mq

TAXI

TAXI

TAXITAXI

TAXI

TAXI

USCITA

ENTRATA

AT.02B

PT11

SUPERFICIE

5.000 mq

area di lavoro

area di lavoro

AS.06

SL50, VI03,SL51

SUPERFICIE

31.000 mq

AT.17BVI08

SUPERFICIE

10.000 mq

AT - AREA TECNICA

CB - CANTIERE BASE

AS - AREA DI STOCCAGGIO

CO - CANTIERE OPERATIVO

AR - CANTIERE DI

ARMAMENTO/ELETTRIFICAZIONE

DT - DEPOSITO TEMPORANEO

LEGENDA

CT - CANTIERE PER ATTREZZAGGIO

TECNOLOGICO

AREA DI LAVORO

AREA DI LAVORO IN GALLERIA

DIREZIONI

SALERNO

FRONTE DI AVANZAMENTO IN

GALLERIA - SCAVO TRADIZIONALE

FRONTE DI AVANZAMENTO IN

GALLERIA - SCAVO MECCANIZZATO

OPERE IN PROGETTO

OPERE REALIZZATE IN ALTRO LOTTO

Legenda

Bonificati

Bonifica in corso

Siti produttivi

Le prime tre cifre rappresentano il
codice ISTAT del Comune,
Segue una sigla che indica la
tipologia:

· VS vivai e/o serre
· SA siti abbandonati,
· D discariche
· AI aree industriali con più siti
· SP sito produttivo singolo
· C cave

Dopo la sigla un numero progressivo
per Comune.
Dopo il numero progressivo per
Comune, dei riferimenti per ubicare
e/o descrivere il sito, seguito a sua
volta dal nome del Comune di
appartenenza e per Calabria e
Basilicata la sigla della provincia,
rispettivamente CS e PZ.

Nome sito produtttivo

Siti produttivi

Legenda

Potenzialmente contaminati

Nome sito produtttivo

Siti contaminati/pot. contaminati censiti

in anagrafe regionale

Siti produttivi

Tracciato

PROGETTAZIONE:

SITI CONTAMINATI

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICA ED ECONOMICA

SCALA:

1:10.000

PLANIMETRIA INTERFERENZE OPERE  SITI CONTAMINATI/POT.

CONTAMINATI/ATTIVITA' PRODUTTIVE CON AREE DI INTERVENTO E AREE DI

CANTIERE 5/5

COMMITTENTE:

PROGETTAZIONE:

SITI CONTAMINATI

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICA ED ECONOMICA

SCALA:

1:10.000

LINEA SALERNO ‒ REGGIO CALABRIA

NUOVA LINEA AV SALERNO ‒ REGGIO CALABRIA

LOTTO 1 BATTIPAGLIA ‒ PRAIA

LOTTO 1B ROMAGNANO ‒ BUONABITACOLO
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